11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.02.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2158/answer/2159




YBaxaemniit AHfipei! CKopee BCETO, Peub UIET O BPOKIEHHOM IIATOJIOTUH, T.€. 00 aHOMAaJIUK
Pa3BUTHUSA MOYEBLIBOASIIEN CUCTEMEL. TPYIHO CyOUTh 0 HEOOXOIUMOCTHU ONepalyl BUPTyalbHO, T.K.
pedmokc (3a6poc) MouM U3 MOYEBOTO MY3BIPS YePe3 MOYETOUYHHUKHY B MOYKHU YACTO OCJIOKHSIETCS
pa3BUTHEM TUAPOHe(PO3a, MUeToHePPHUTa, TUAPOypeTepoHedpo3a. Hanuume 3TUX OCIIOKHEHUHN U
SBJISIETCS IIOKa3aHUEeM [JIs1 OIIePaTUBHOIO PeIleHUs BOIIPOca, T.K. IIOCIENCTBUSA OUeHb CEPbe3HEIE -
BIIJIOTH [I0 TUOENH MOYKH. [IefiCTBUTENIbHO, B TAKUX CITydasxX OIlePaTUBHOE JIeYeHUE SIBISETCS
Haubonee 3pPeKTUBHEIM. PelieHre 00 omepaluy IpuHEMaET TOIBKO Jedamnii Bpad. Ecnu y Bac
€CTb IIPUYMHEI [JIT COMHEHUS, TO II0OKaxXuTe pebeHKa IPyruM, He3aBUCUMBIM CIIelauCcTaM B
yponoruu. C yBaXXeHHUEeM.



